
1 

令和４年度　子ども・若者総合サポート代表者会議 

第１回　代表者会議　会議録 

 

日時：令和４年６月８日（水） 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後２時 00 分～午後３時 20 分 

会場：三条市総合福祉センター多目的ホール 

 

１　開会 

 

２　挨拶（三条市） 

　　皆様こんにちは。三条市長の滝沢でございます。 

本日は皆様ご多用のところ令和４年度三条市子ども若者総合サポート会議代表

会議にご出席いただきまして誠にありがとうございます。日頃から三条市の子ども、

若者支援に対する皆様方のご尽力に心から感謝を申し上げます。 

　　今年で３年目になります新型コロナウイルス感染がこのような状況ですが、特に

今年の年明けから 1月、２月、３月と全国的な流れと同様にオミクロン株が流行し

て、子どもたちにも学校、保育園等でかなり広がり、本当に多くの方からご尽力ご

協力いただき、また、ご迷惑おかけしたことも多々ございますが、本当に皆様方の

ご協力に感謝申し上げる次第でございます。おかげ様で、一昨日、昨日と三条市で

は感染者０名が二日続きました。０名だったのは５か月振りでありました。少しず

つではありますが、前向きな日常に戻りつつあるのかと考えているところでござい

ます。 

　　市長に就任して 1年半が経過いたしました。三条市の子どもたちが抱えている問

題は様々ございまして、1つ目は経済的な状況であります。 

三条市に限った課題ではなくて全国的なものだと思うのですが、子育て世代の貧

困化等の話を含めて、若い人の経済的な状況です。それに関しまして三条市では令

和３年度では医療費助成を中学生までから高校生までという形に拡充いたしまし

た。保育園における給食代の副食費につきましても、第３子以降に限ってですが市

の方で面倒を見させてもらうというのを昨年度から開始いたしました。今年度にお

いても、未満時保育につきましても第３子以降に限定していますが、保育料を市の

方で面倒を見るというのを始めました。また、就学援助につきましても、これまで

よりも対象者を拡大いたしまして、より困っている方により支援するように進めて

いるところであります。 
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　　また、経済的な支援だけでなく物理的な子どもたちの安全安心も大事だと考えて

おりまして、市道でいいますと 33 か所で通学路の整備を行っております。本来で

あれば歩道を整備するのが一番よいのかと思いますが、まずは歩くところと車が走

るところをしっかりと分けていきます。また、今年度 50 か所に通学路防犯カメラ

を設置していきます。３年間かけて三条市内約 150 台設置する予定です。来週から

の６月議会におきましても、市内の小中学校の職員玄関でまだオートロックになっ

ていないところにインターフォン防犯カメラが設置されていないところが、いくつ

かございますので、そこにつきましても議会で提案させていただく予定です。更に

さすまた等の安全を守るための用具の購入に関しましても議会で提案させていた

だく予定でございます。 

　　先程申しましたとおり、経済的な支援、そして物理的な支援ももちろん大切でご

ざいますが、本当に日頃から三条の子どもたちが安全に暮らせるようにと、皆様方

のご尽力と努力に感謝申し上げる次第でございます。 

　　今年で 14 年目になります三条市の子ども若者総合サポートシステムに関しまし

ても、様々な問題で支援を必要とする子ども・若者に対しまして継続的かつ総合的

な支援をしてくださっていることに感謝申し上げます。連携していただいているこ

とに市長と言う立場で心強く思っている次第であります。一層の御理解とご協力を

お願いします。 

 

３　出席者紹介 

　　別紙名簿のとおり 

 

４　議　題 

(1)　三条市子ども・若者総合サポートシステム【全体・各部会】 

令和３年度活動実績・令和４年度活動計画について（資料１のとおり） 

 

(2)　関係機関・組織における令和３年度活動実績・令和４年度活動計画について 

資料２のとおり 

　　　　 

５　閉　会


